

傳道生涯的心路歷程(16) 09/13/2020 梁德舜牧師

在牧養教會中，開始製定每年事工主題，例如「我愛我主教會」、「建立更美的教會」、「人人傳道全家歸主」等；每月編定事工中心，例如管家職份受託月、婦女事工月、聖樂月、助道月、教會教育月、差傳事工月等，加強會友們對教會的事工認識和投入事奉，導致會務蒸蒸日上。

教育司署批准本會正式註冊立案，香港浸信會聯會初等教育部將幼稚園管理權交還本會，隨即成立教育事工委員會，推選溫陳月華姊妹為主席，校務順序推進。本會得海外基督使團（OMF）差遣澳洲的莊若蘭姑娘擔任義務傳道，成立友愛團契、牧養長者，同時在幼稚園教導英文科目，深獲區內人士讚譽、招生事工反應熱烈，感恩。籌備多時在二樓的嬰兒室正式揭幕啓用，由溫恩生執事啓鑰。教會附設之「埔浸書室」亦相繼開幕，服務新界地區基督教書籍的供應。

一九七六年中，某日上午一位傳道同工電約九龍午餐，同席有一位外國人士，在進餐期間，這位牧者問我，一個禮拜講道、教導等次數多少？我回答他，他感意外即時安慰我，他的辦事處每禮拜可以無限供應，同時提供同樣薪金和汽車供應，教會名稱不必更改，照他的差會供應的資訊教育會眾就搞定，給我兩個禮拜答覆。這是我傳道生涯第一次遇見的試探，感謝聖靈在內心微聲的引導，即時我斷然回答這位人士和告訴我的同工，請不要迷惑主的僕人，然後我就離席而

去。後來當我在休士頓牧會時，曾兩次被邀請前往韓國，全程免費接受十天的栽培訓練，都被我拒絕了，讓我想起聖經的教導：

提前 4:1 聖靈明說，在後來的時候，必有人離棄真道，聽從那引誘人的邪靈和鬼魔的道理。

太 7:15-17

15 你們要防備假先知。他們到你們這裡來，外面披著羊皮，裡面卻是殘暴的狼。

16 憑著他們的果子，就可以認出他們來。荊棘上豈能摘葡萄呢？蒺藜裡豈能摘無花果呢？

17 這樣，凡好樹都結好果子，惟獨壞樹結壞果子。

約翰二書 9-11

9 凡越過基督的教訓不常守著的，就沒有神；常守這教訓的，就有父又有子。

10 若有人到你們那裡，不是傳這教訓，不要接到家裡，也不要問他的安。

11 因為問他安的，就在他的惡行上有份。

一九七七年二月廿四日，教會一位弟兄曾慶馥弟兄，服務於大埔消防局，當日率領其隊員在嘉多理農場的尖山接受訓練，在山頂意外受傷。當時我在香港上環出席學園傳道會的「我找到了，你也可以找到！」的全港佈道會執行委員會會議，即時趕至九龍伊麗沙伯醫院急症室探望，得知曾弟兄安息，頓時心情極度失落，隨後趕往曾家陪伴其家人。我在香港殯儀館主持曾弟兄的安息禮拜，香港政府主要高官皆出席悼念，授以港旗蓋棺以表敬譽，令我難忘的經歷！（待續）